



## Руководитель следственного управления Андрей Виноградов провел личный прием жителей Слободского района



19 августа руководитель следственного управления Следственного комитета России по Кировской области Андрей Павлович Виноградов пообщался с жителями Слободского района. Беседа прошла в формате видеоконференции.

На прием к руководителю регионального ведомства обратились жительницы города Слободского, которые уже несколько лет вынуждены проживать в домах, признанных аварийными и подлежащими расселению. Они жаловались на отсутствие реакции в данном направлении со стороны администрации населенного пункта.

Андрей Павлович внимательно выслушал заявительниц, дал им соответствующие разъяснения о порядке решения их вопросов. Подчиненным сотрудникам были даны конкретные указания, направленные на тщательное выяснение ситуаций, в которых оказались граждане, оказании им



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

необходимой помощи в защите их жилищных прав.

Следственное управление напоминает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения. Все желающие могут обратиться в следственные органы и сделать это в любой удобной для себя форме: лично, письменно или посредством «Интернет-приемной». На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана самая полная информация обо всех возможных способах обращения жителей Кировской области в следственное управление, графики приема, законодательство, регламентирующее этот процесс, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

Получить дополнительную информацию о приеме граждан руководством следственного управления, а также записаться на личный прием можно по телефону 8 (8332) 485-150.

## Изображения



19 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1602002>